

# ЧЕРЕЗ СОРОК ЛЕТ

Продолжает свое шествие по районам республики Всесоюзная эстафета «Равнение на знамена Победы».

Священные реликвии воинских частей, овеянные славой в годы Великой Отечественной войны, побывали в Эчмнадзинском, Абовянском, Разданском районах республики.

— То, что я испытал сегодня, непередаваемо, — делится со мной ветеран Великой Отечественной войны, знаменосец 89-й Таманской Армянской дивизии Аршалуйс Антонян, — была какая-то секунда, когда мне показалось, — что вновь я стою со Знаменем в День Победы...

Этот миг наступил, когда по эстафете Всесоюзной акции «Равнение на знамена Победы» боевые реликвии прибыли в Октемберянский район. Первыми получили

право подойти и поцеловать святыни огненных лет ветераны, и среди них — Аршалуйс Антонян. Всю войну в его руках было самое грозное оружие — Знамя. Потому что в самые трудные и отчаянные минуты оно поднимало людей в атаку. С его появлением на передовой великая решимость входила в сердца бойцов, и уже ничто не могло сдерживать их натиска — ни заграждения, ни разрывы мин и снарядов, ни лавина пуль, ни сама смерть...

Не оскудела сила боевых знамен. Напротив, пошла кругами, дошла до самого молодого поколения, и теперь зовет его на подвиги — уже трудовые.

Яркое тому подтверждение — пребывание боевых знамен в Октемберянском районе Армении. В торжественной обстановке, в сопровождении почетного караула, под звуки военных маршей доставили боевые реликвии в лучшие трудовые коллективы Октемберяна и сел района, в лучшие комсомольские организации. Суровели лица ребят, слушавших рассказы ветеранов

о том, в каких кровопролитных сражениях участвовало это непобедимое оружие войны — знамена. Одно из них от Брянска до Берлина пронесла 107-я танковая бригада, другое внесла в логово фашистского зверя прошедшая с боями по земле Западной Украины, Польши, Германии 20-я гвардейская механизированная Залешинская орденоносная бригада.

От села — к селу, от села — к селу, и знаменосец все это время был там, где ему полагалось быть по Уставу священного долга — у Знамени. Торжественные

митинги проходили у памятников и обелисков односельчанам, не вернувшимся с полей сражений Великой Отечественной. Склонялись боевые знамена над мрамором и гранитом, на которых выбиты их фамилии. 59 имен и фамилий из Шенавана, 86 — из Джанфиды, десятки и десятки из других сел района. На камне выбиты фамилии дедов многих из тех, кто пришел на митинг у обелисков, не вернувшимся. И так была понятна их сегодняшняя решимость ударным трудом и отличной учебой вносить свой вклад в дело сохранения мира. В полный голос заявили о ней на ми-

тингах, посвященных прибытию боевых знамен, первый секретарь Октемберянского РК ЛКСМА А. Ованисян, ударники труда, отличники учебы С. Давтян, К. Багдасарян, А. Хачатрян и другие. Лучшим из лучших было предоставлено право сфотографироваться у Знамени Победы.

— Мне радостно сознавать, — сказал знаменосец легендарной Таманской А. Антонян, что знамена, бывшие для нас святынями в грозные годы войны, сегодня держат крепкие и надежные молодые руки.

Т. НИКОГОСЯН.